

# 2.25

## SATURDAY

### 阿摩司書 第9章11~15節

上主說：「有一天，我要重建大衛那破碎了的王國。我要修補它的城牆；我要重新建造，造得跟從前的完全一樣，使以色列人能征討殘存的以東人，收復屬於我的失地。」這話是要使這一切事成就的上主說的。上主說：那日子快要到了，五穀生長，收割都來不及；葡萄成熟，釀酒都來不及。大山滴流美酒，漫過了小山丘。我要領我的以色列民回歸故土；他們要重建破碎的城市，永久住在那裏；他們要重新開墾葡萄園，喝自己所釀的酒；他們要重新經營園圃，吃其中出產的果實。我要把我子民種植在我賜給他們的土地上；他們絕不會再被人連根拔起。上主——你們的上帝這樣宣佈了。  
(阿摩司書9:11~15)

## 祂展開新的篇章

在阿摩司書的尾聲，我們看見，上主不僅要審判世人，祂也要帶來救恩。祂應許曾經破碎的王國，將在祂的心意中重返榮耀。流浪的子民要回到家鄉，荒廢的土地要再次豐收，主說「我要把我子民種植在我賜給他們的土地上；他們絕不會再被人連根拔起」。

50多年前的美國社會，非裔美人處處受到歧視法律的壓迫，有人甚至拿聖經為種族隔離制度背書。馬丁·路德·金恩牧師投入民權改革運動，宣講〈我有一個夢〉，高呼「真理是不證自明的：人人生而平等」，促使美國政府廢止歧視政策，也帶來社會風氣的改變。他所堅信的公義價值，不僅衝破當時人心的窠臼，也劃出上帝國的輪廓。

縱使人的無知與悖逆，為自己招來毀滅的下場，卻也意味著上主即將展開新的篇章。上主要再次建造一個行出祂心意的國度，不再有欺壓羞辱，不再有人流離失所。這不是一個美好的夢而已，這是來自上主真實的應許，那一天一定會實現，但願到那個時候，我們與祂同在那國度裡。

# 行動反思

年輕人就是教會的未來！你覺得你的團契／教會健康嗎？  
讓我們一起想想，怎樣能夠讓團契／教會變得更好，讓我們健康地成長。

1. 需要檢討的現象(ex: 團契人數越來越少了、甲和乙吵架…)

2. 分析原因

3. 你的真心話

4. 耶穌會希望我們怎麼做？我們可以試著……

親愛的上主，願祢來重新建造我們的信仰，使我們更貼近於祢，活出祢的心意。奉主耶穌的名祈求，阿們。